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AHKeTa If cTa’kepa
VYBakaeMblii meparor!
OTa aHKeTa He0OX0IUMa ISl TOTO, YTOOHI YJIyUIIUTh B HAIlIEH OpraHu3alyy aJalTalkio HOBBIX
pabOTHUKOB. : :
Jluist GRICTPOTO U JIETKOTO MOTpYyKeHUs B pabouwmii mponecc Bam Obu1 HazHaueH HacTaBHUK. OTBETHTE Ha
BOIIPOCHI, KaK CTPOMJIOCH Baiie B3anMoieficTBIE C HacTaBHUKOM. Bribepute Hanboee moAXO AU
OTBET WJIM YKaXXUTE CBOM BapHaHT OTBETA.
1. Kak MoxeTe oXapakTepu30BaTh MEPUOAUIHOCTH OOIIEHHUS C HACTAaBHUKOM? OTMETBTE IOAXO AL
BapUaHT WK HAITUIIUTE CBOM:
— KaXIbIH IEHb;
— OJIUH pa3 B HEJEJIIO; -
— 2-3 paza B MecsIII;
— B0OOI1e HE BCTPEUAJIHCE.
2. Kakoe Bpems B cpeqiHeM B Heziemo y Bac yxoauno Ha oOIieHue ¢ HACTABHUKOM?
—3,5-2,5 yaca B HEJIEIIO;
—2-1,5 yaca B HeZENIO;
— [oJ1yaca B HEJIEINIO;
3. Kax crpounocs Bare obmenne ¢ HactaBHUKOM? OI€HUTE B IPOIIEHTHOM COOTHOILIEHHUH, KOrjaa Bel
ObUTH MHUIIMATOPOM OOIIEHHUS U KOTJa OH, II0 cXxeMe «Bbl — HaCTaBHUK»:
— 30-70 npoueHTOB;
— 6040 mpo1eHTOB;
— 70-30 npoLEeHTOB;
— 80-20 mpoueHTOB.
4. Beerna 1 HacTaBHUK MOT JaTh OTBETHI Ha Baiu Bonpocs!?
— Jla, BCETa;
— JIa, HO PEIKO;
— HeT.
5. NaBan niu Bam HacTaBHUK 00paTHYIO CBSI3b IO pe3yJibTaTaM paboThl, TOBOPHI O TOM, YTO BEI fenaere
IpaBUJIbHO, HEIPABUIIBHO, YTO MOXHO yJIy4IIUTH?
— J1a, KaXIplii pa3 [ocjie OKOHYAaHUS 3aJaHus;
— Jla, pa3 B HEJIENIO BHE 3aBUCUMOCTH OT OKOHYAHHS 3alaHus ITOJABOAMII UTOT;
— J1a, pa3 B MECHIL;
— HeT.



